
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
EXTRAORDINAIRE ET ORDINAIRE D’ARC-GYM  

DU 15/12/2023 

 
 

Etaient présents : Membres du bureau : Brigitte Grandpoirier, J.Paul Reville, Mado 
Fernandez-Lebouil, Huguette Rivot,  
Invités : Me Nathalie Gonzalez Maire des Arcs, Stéphane Huddlestone 
adjoint aux associations des Arcs, Me Maryse Morlat, Présidente du 
CODERS 83, Guy d’Avanzo Vice-président du CODERS 83. 
 
Excusées : néant 

 
➢ Quorum :  
     Les personnes présentes étant au nombre de 134 et les pouvoirs délivrés au nombre de 

59, le quorum est atteint et les assemblées générales peuvent se tenir. 
 
 

Début de séance AG Extraordinaire 9h30 : 
 
Suite à la démission de la trésorière Huguette Rivot qui a œuvré 6 ans au sein de notre 
club et à qui nous souhaitons de bien profiter de son temps libre, c’est Thérèse 
Chesneau qui a été élue à la majorité par le CD. 
  

o Élection de la nouvelle trésorière Thérèse Chesneau 
 

Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée  
- Pour à l’unanimité 
 
 

o Modification de l’article 5 du statut : « L’adhésion de chaque membre est validée 
par le bureau de l’association, il en sera de même chaque année pour la ré-
adhésion ». Cette décision à été prise suite à la mise en place du nouveau 
logiciel de la FFRS.   

 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée : 
- Pour à l’unanimité 

 
 
Début de séance de AG Ordinaire 10h00 : 
 

➢  Prise de parole de la Présidente : 
 

La présidente remercie de leur présence : 
- La maire des Arcs Nathalie Gonzales et l’adjoint aux associations Stéphane 
Huddlestone pour le soutien matériel et financier qui contribue pour beaucoup au bon 
fonctionnement de notre association. 
- Maryse Morlat la Présidente du CODERS 83 et Guy d’Avanzo vice-président pour leurs 
soutiens et les aides financières. 
Notre but est de faire progresser l’association, dont l’objectif est atteint, car malgré les 
départs nous avons 43 nouveaux adhérents, nous leurs souhaitons la bienvenue dans 
notre grande famille, qui pour cette saison 2023/2024 est de 282 adhérents 
 
 
 



Un point sur la formation du club, 3 formateurs sont en cours de formation : 1 en rando et 
2 en gym. 
Actuellement nous avons 30 animateurs pour toutes nos activités, mais 
malheureusement pour arriver à vous satisfaire, nous aurions encore besoin 
d’animateurs en Swing Golf, Danse, Gym, Tennis rebond et Rando. 
Aussi nous vous invitons à venir nous rejoindre dans la vie associative pour la pérennité 
de notre club. Rappelons que les formations sont à la charge du club. 
 

➢ Rapport Moral : 
 
Le rapport moral est lu par la secrétaire Mado Fernandez-Lebouil, qui retrace les temps 
forts de la saison 2022/2023, les diverses manifestations de ce début de saison ainsi que 
les perspectives pour l’année 2024. Document mis en pièce jointe. 
 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée le rapport moral : 
- Ce rapport est approuvé à l’unanimité 
 
 

➢ Bilan Financier : 
 

Présentation des comptes de résultat de la saison 2022/2023 et du budget prévisionnel 
2023/2024 par Huguette Rivot, trésorière. 
Après la lecture en détail, conclusion : 
- Recettes 65860,57€ 
- Dépenses : 57193,87€ 
Résultat comptable de la saison 22/23 est de 8666,70€ 
 
Les comptes bancaires de notre association présentent un solde de 14560,56€ 
- Compte courant : 2378,11€ 
- Compte sur livret : 12182,45€ 
 
La Présidente demande à l’assemblée de voter à main levée le bilan financier. 
Ce bilan est approuvé à l’unanimité. 

 
 

➢ Prise de parole de la Présidente : 
 
Ce bon bilan financier nous permettra de fêter les 30 ans du club ARC-GYM le 12 
octobre 2024. 
Notre club ARC-GYM compte aujourd’hui 282 adhérents dont 30 animateurs  
 

➢ Prise de parole de madame le maire N.Gonzales : 
 
Madame le Maire est heureuse de voir autant de personnes à une Assemblée Générale 
pour représenter leur club, qui comporte beaucoup d’activités avec cette envie d’être 
ensemble et de bien vivre au sein du club  
C’est avec un grand plaisir qu’elle a proposé Brigitte, pour le diplôme de femme bénévole 
méritante en milieu rural 
 

 
➢ Prise de parole de la Présidente du CODERS 83 Maryse Morlat : 

 
Maryse félicite Brigitte pour la bonne gestion de l’association qui réunit à ce jour 282 
adhérents, un peu plus que l'an dernier. 
Remercie madame le Maire pour avoir mis en avant Brigitte a la remise d’un diplôme 
pour le dévouement des femmes bénévole en milieu rural. 
 



Le club Arc-Gym est très attrayant par la diversité de ses activités, par la convivialité 
qu'on y trouve, grâce à ses animateurs compétents et disponibles, grâce à sa présidente 
qui s'attache à former toujours plus d’animateurs. 
 
Le rôle du CODERS est aussi de faire le lien entre vous et notre fédération, d'organiser 
des rencontres entre les clubs.  
Ce grand rassemblement recherche actuellement un lieu pour 2024.  
 
Le 14 décembre à eu lieu l’AG des CODERS à Amiens, qui à donner suite à la démission 
de la Présidente de la FFRS et de son staff, à suivre…  

 
 

➢ Conclusion de la présidente : 
La Présidente remercie les membres du bureau, les membres du comité directeur et les 
animateurs et animatrices bénévoles pour leur dévouement et leur engagement à faire 
de ce club une réussite.  
Elle félicite et remercie les adhérents pour leur mobilisation  

 
Personne ne prenant plus la parole, la séance se termine à 11h00. 
La présidente remercie l’assemblée et propose de passer au pot de fin d’année. 

 
 
Fait aux Arcs vendredi 15 décembre 2023, 
 
 
 
 

        Présidente                                     Secrétaire                                  Trésorière          
Brigitte GRANDPOIRIER         Mado FERNANDEZ-LEBOUIL          Huguette RIVOT 
 

                   


